VÝZVA A DOPORUČENÍ PRO OBČANY, KTEŘÍ CHTĚJÍ POMÁHAT UKRAJINĚ 
Pokud chcete poskytnout finanční prostředky, přispějte dle svých možností na finanční sbírky prověřených neziskových organizací, které operovaly v území a znají aktuální potřeby.
Jedná se např. o: Člověk v tísni, Charita ČR, Diakonie ČCE, Adra, Červený kříž, Lékaři bez hranic. 
Máte-li ubytovací kapacity, nabídněte je prostřednictvím Správy uprchlických zařízení MV ČR, i jeden byt se může hodit. Informace o volných kapacitách pošlete e-mailem na ubytovaniukrajina@suz.cz. Můžete také vyplnit formulář pro zařazení do databáze na webových stránkách Jihočeského kraje https://www.kraj-jihocesky.cz/nabidky-ubytovani. Prostory by měly být připraveny k okamžitému nastěhování a vybavené pro bydlení. V rámci formuláře je možné uvést požadavky k zajištění provozu např. nábytek, nádobí, povlečení atd. Nabízejte prosím takové ubytovací kapacity, které lze využívat dlouhodobě. V případě, že potřebujete s nahlášením ubytovací kapacity pomoci, obraťte se na Obecní úřad Jílovice.
Pokud chcete poskytnout odvoz uprchlíků jako jednotlivci, nevydávejte se na hranice na vlastní pěst. Můžete se např. obrátit na platformu DriveForRefugees (https://doprava.plnu.cz/).
Toto je mimořádná situace, která si žádá mimořádné činy. Děkujeme všem, kteří pomáháte!
